

Naša dostupnost:

Posetite nas u našoj kancelariji ujutro od 8 do uveče 22 časova:

Budapest, VIII. Szentkirályi utca 5. gde posedujemo **14 apartmana 25 sobe** .

U centru, kod Astorije u blizini metro stajališta **broj 2**, na Rákóczi putu treća kuća.



Molim Vas da zazvonite u City Centre Apartments **office /iroda/**kancelariju i to na desno zadnje zvonce oko 2-4 sekundi i čekajte oko 2-3 minuta na nas. Naš zaposleni kod sebe ima pejdžer koji mu javlja da ste zazvonili nakon 2-3 minuta.

NAJLEPŠE VAS MOLIMO DA, U KUĆU NE ULAZITE UKOLIKO NISTE RAZGOVARALI SA NAMA, JER NAJČEŠĆE SE NALAZIMO U NEKOM OD APARTMANA U KOJIMA VRŠIMO SPREMANJE. Mi imamo kod sebe pejdžer koji nam javlja nakon 1,5 minuta da ste pritisnuli zvonce.

Ovo je jedino ovako rešivo iz tehničkih razloga. Ukoliko ste se izgubili u Budimpešti, molimo Vas da zapišete tačno na kojoj se raskrsnici nalazite (imena ulica) i da nas pozovete a mi ćemo Vam izdiktirati najkraći put do nas pomoću mape.

Molimo Vas da ili isštampate ili precrtate šemu mape sa naše web stranice!

Ponesite to sa sobom na put!

Osnovni cilj nam je da cene držimo što niže mogućim. Iz ovog razloga, skoro da i nemamo zaposlene. Molimo Vas da ovu web stranicu koristite kao **jedini izvor informacija**, jer se ona često osvežava.

E-mail

Odgovore na mail, poslate sa naše web stranice <http://citycentreapartments.hu>, odgovaramo u **6 do 15 navrata** u jednom danu od 8 do 22 časova.

Hvala na saradnji.

info@citycentreapartments.hu

Naša dostupnost:

Pismo

Na svaki fax ili pismo, ćemo Vam odgovoriti, sutradan poslati prospekte i cenovnik. Obaveštenja možete dobiti na ovoj web stranici. Na raspolaganju su nam 36 soba u 5 kategorija.

Stoga Vas molimo, da u konkretnom interesovanju **posetite "Šta je slobodno ?" stranicu.**

Ispunite je on-line i pošaljite je. Po mogućnosti, koristite Outlook Express mail klijent.

Nakon sat dva, dobićete detaljne i važeće ponude od nas. Na konkretne zahteve dobićete odgovor u roku od sat dva takođe.

Hvala na saradnji.

Telefon : +36-1- **317 1456**,

mobilni: +36-30-251 6121 ,

Telefonsko dežurstvo je na datim brojevima u vremenu od 8 ujutro do 10 uveče.

Naš zaposlen je i te kako zauzet. Pored svakodnevnih poslova, prijema, spremanja, pranja, odgovara i na telefonske pozive kao i na e-mail-ove. Iz tog razloga, na raspolaganju ima veoma malo vremena da Vam da informacije preko telefona. Ukoliko rezervaciju tražite preko telefona, tada samo za taj dan ili sledeći Vas možemo ugostiti / primiti.

Iz ovog razloga nam nije u nadležnosti da Vam druge informacije dajemo preko telefona.